



Patriciul

ORGANUL DE PRESA AL PATRIOTICII DEMOCRATII

Redactori responsabili:
IOAN BOGDAN
STEFAN L. SIMON

Redacția și administrația
Arad Bui. Regina Maria 24.
Tel. Redacția 10-80 Adm. 16-92

Redacția de noapte:
19-06 și 80-41.

Contract colectiv

Prime vor obține salariații care lucrează în acord

Stabilirea coeficienților de „productivitate normală” de productivitate lunară și de mărire a producției” Normele de calculare a primelor

anunțat în numărul nostru ca tratativele dintre reprezentanții Confederației Generale a Muncii și ai U.G.I.R.-ului pentru încheierea contractului colectiv de muncă s'au terminat, acesta căpătând redacția definitivă.

cu acel prilej arătam că în noul contract colectiv este urmează a fi adaptat după fiecarei profesii în această operațiune căzând în mână unor comisiuni speciale din delegații ai patronilor și ai muncitorilor din diferite ramuri de activitate — care vor începe lucrările îndată.

posibil, producția fiind variată, în ore productive reprezentând unitățile finite de fabricație.

Determinarea producției normale se va face luându-se ca bază producția pe o perioadă de timp anterioară de trei până la șase luni.

Pentru industriile care, datorită lipsei de materii prime sau combustibil au avut în ultima vreme o producție în vioră celei normale, sau pentru care nu ar exista datele precise necesare stabilirii producției normale, aceasta se va determina ținându-se seama de posibilitățile actuale.

Deasemenea, pentru industriile cărora li s'au fixat preturi după 1 Aprilie 1947, se va considera „productivitate normală” aceea avută în vedere la stabilirea preturilor respective.

Însfârșit producția exprimată în unitatea de măsură adoptată, va fi împărțită la totalul orelor de prezență (din intervalul de timp considerat) ale întregului personal salariat al întreprinderii.

Cățul obținut astfel se numește „coeficient de productivitate normală”.

(Continuare în pag. 4-a)

Pe marginea situației economice

Ziarele din capitală sunt preocupate de evoluția situației economice. Majoritatea articolelor care se ocupă de această problemă, scot în evidență faptul că urcarea care se observă la preturi este exagerată și ni veul la care au ajuns prețurile unor articole, nu sunt justificate.

Ziarul economic „Industria și Comerțul” arată că explicații nelămurite de pe piață este aproape exclusiv de ordin psihologic. Stagnarea tranzacțiilor se datorează rarității unor mărfuri și lipsei de numerar, care fac pe deoparte cu prețurile unor produse să se ridice vertiginos, iar pe de altă parte numărul cumpărătorilor să scadă.

În ce privește alegațiunea că întregul complex economic al statului ar sta sub semnul unei inflații, cu tot cortegiul macabru de consecințe decurgând dintr-o atare situație — continuă ziarul „Industria și Comerțul”, ținem să facem o singură

(Continuare în pag. 3)

D. Molotov a prezentat

Proiectul sovietic pentru demilitarizarea și denazificarea Germaniei

Lichidarea concernelor, cartelurilor, trusturilor și monopolurilor germane instigatoare și susținătoare a agresiunii naziste

Disolvarea rămășițelor nazismului și naționalismului agresiv german și eliminarea posibilității de renaștere a partidului nazist

Formarea unui guvern central german capabil să semneze tratatul de pace

MOSCOVA. — În sedința de ieri a conferinței celor patru miniștri de externe, s'a produs un eveniment de mare importanță.

D. Molotov ministrul de externe al Uniunii Sovietice a prezentat conferinței proiectul sovietic pentru demilitarizarea și dezarmarea Germaniei. Conform acestui proiect cele patru puteri ar însemna un acord

care prevede printre altele: Desființarea oricărei organizații militare sau paramilitare germane, a statului major german; interzicerea fabricării sau importării în Germania a oricărui fel de armament sau materii explozive, a vaselor de război, a tuturor avioanelor de toate felurile. Excepție fac formarea și utilizarea elementelor poliției civile germane precum și importarea de explozibile necesare minelor.

Proiectul sovietic prevede un amplu plan pentru distrugerea potențialului militar german. Pentru a împiedica utilizarea industriei germane în scopuri militare, proiectul sovietic propune:

poarelor Europei victime ale agresiunii germane.

2. Se va realiza în cel mai scurt timp lichidarea concernelor, cartelurilor, sindacatelor și trusturilor germane și a monopolurilor pe care le controlează și care erau instigatoare și organizatoarele agresiunii germane iar întreprinderile ce le aparțin vor fi reținute ca proprietate statului german și în plus se va admite în viitor restabilirea asociațiilor industriale și financiare monopoliste din Germania.

În scopul de a se disruge rădăcinile agresiunii germane și pentru a se transforma Germania într-un stat democratic, pașnic, înaltele părți centrale sunt de acord ca:

DEMOCRATIZAREA POPULUI GERMAN

a) Să se ia măsuri pentru disolvarea rămășițelor nazismului german, a naționalismului agresiv german în alte forme și eliminarea posibilității de reînviere sub orice formă a partidului nazist, a organizațiilor și instituțiilor naziste și în plus

(Continuare în pag. 3)

REGULI MUNCII ÎN ACORD

din caracteristicile cele mai bune ale noului contract colectiv de muncă este adoptarea și implementarea în cele mai mici amănunte ale sistemului muncii în acord.

adevăr, în noul contract se prevede acordarea unei „prime de mărire a producției” care se adoptă sistemul

CUM SE VOR CALCULA PRIMELE

astă primă va fi calculată în următor: se va determina productivitatea normală în condițiile de lucru ale întreprinderii, în unități de fabricație (metri, kilograme, etc.) sau acolo unde nu este

Dr. Petru Groza va participa la festivitățile săptămânii culturale române din capitala Ungariei

Proiect de lege pentru înființarea unui Institut al naționalităților

primul consiliu de miniștri va merge spre aprobare proiectul de lege pentru înființarea unui Institut al Naționalităților. Proiectul cuprinde 30 articole.

scopul Institutului este: a) de a îmbunătăți și relațiile reale între țările ale naționalităților române și poporul român; b) de a îmbunătăți cele mai potrivite condiții de viață ale populației din țările care au în vedere a tuturor popoarelor din Europa și a realiza o colaborare mai bună și cât mai durabilă între țările noastre și celelalte țări.

care trei se vor ocupa cu problemele diferitelor naționalități în funcție de numărul, trecut și importanța lor economică și socială.

Tot din București se anunță că dr. Petru Groza președintele consiliului de miniștri pleacă la începutul lunii Mai la Budapesta pentru a participa la festivitățile Săptămânii Culturale Românești, care se aranjează în capitala Ungariei. În tot timpul lipsei, d-sale din țară, interimar la președinție va fi dr. Gh. Tătărescu, vicepreședintele Consiliului de Miniștri.

1. Un control comun al Marii Britanii, Statelor Unite ale Americii, Franței și Uniunii Sovietice va fi stabilit asupra regiunii industriale a Ruhrului ca bază principală a producției de armament german și principal meterez industrial al militarismului german,

cu scopul ca resursele Ruhrului să fie utilizate la dezvoltarea industriei pașnice a Germaniei, precum și pentru satisfacerea nevoilor po-

— Spectacole —
Cinema

Aro:
TAINA EI cu Betty Davis și Herbert Marshall

Corso:
MADONA CU DOUA FETE

Forum:
MESAJ CIFRAT cu Madeleine Sologne și Michel Simon

Royal:
TIGANUL

Savoy:
CAVALERUL RAZBUNATOR

Urania:
DRUMUL OCNEI

TEATRU

Turneul Gioconda-Savoy prezintă pe scena arădiană în ziua de 21 Aprilie la orele 15 și 21 vesela operă „Sylla” în traducerea d-lor V. Timus și Tudor Mușatescu. În fruntea distribuției sunt cunoscuții actori Mihail Petculescu și Puiu Serbu. Biletele la agenția Europa.

Cinema Urania
Repr. la orele 3, 5, 7

Azi! Cel mai nou film al fascinantelor

VIVIANE ROMANCE

Drumul ocnei

In continuare marele succes

BETTY DAVIS, H. MARSHAL

Taina ei

Ingrăsiți-vă de bilete din timp!

INAUGURAREA SEZONULUI MOTOCICLIST

Duminecă, 20 Aprilie 1947.
Moto Club Arad inaugurează sezonul motociclist 1947 cu un concurs de rezistență pe distanța Arad-Timișoara și retur cu un parcurs de 104 km.
MCA-ul în dorința de a propaga cât mai mult sportul motociclist nu urmărește prin acest concurs victoria, ci mai mult partea sportivă turistică, pentru care fapt sunt bine primii toți caspelii care doresc să ia parte la acest concurs cu condiția să fie înscriși pe listele de concurs până în seara zilei de 19 crt.
Înscrieri se fac zilnic în localul clubului între orele 18-20.
Condițiuni și programul amănunțit înscris în localul clubului.

CONDUCEREA

Filatelle

Azi începe distribuția timbrelor filatelice pentru abonamentele vechi (1946-47) emisiunea CGM 1947 și Pacea.
Domni abonati sunt rugați a se prezenta pentru ridicarea acestor timbre la oficiul nostru din strada Brătianu Nr. 6 până la data de 20 IV 1947, cei cari nu le vor ridica până la 20 IV 1947, vor pierde dreptul la aceste emisiuni și la cari vor mai apărea pentru vechile abonamente. Distribuția se face zilnic între orele 9-12.

Farmacie de serviciu

În noaptea de Joi spre Vineri sunt de serviciu următoarele farmacii:

OMESCUI, Bdul Regina Maria
ANGHEL, Piața Catedralei
BOHM în Grădiște

Apărarea Patriotică cinstește memoria eroilor căzuți pentru eliberarea națională

Bolezarea Căminului de zi din Aradul Nou

A doua zi de Paști a avut loc în Aradul Nou sfântirea și bolezarea Căminului de zi al Apărării Patriotice.
Serbarea a început prin oficierea unui serviciu religios de către prototul ortodox Brândaș Ioan. La acest ceremonial a luat parte un număr important de locuitori, prieteni care remarcăm prezenta autorităților comunale.

După terminarea slujbei religioase a luat cuvântul prot. ort. Brândaș, pr. căl. dr. Geza Kintz și prof. Morosnevi, președintele organizației A. P. din Aradul Nou, arătând însemnătatea marelui act.
În apoi cuvântul d. Aurel Simandean, secretarul județenei A. P. care printr-o aleele spune:
Astăzi, când prăsnim învierea Domnului A. P. — organizație de luptă antifașistă, de sprijinire-victimelor teroarei fasciste și de leucuirea rănilor războiului, serboază un al doilea prasnio: sfântirea și bolezarea Căminului de zi din această comună.

Căminul de zi al acestei organizații va purta numele de „Sold. erou Popet Ilie”. Popet Ilie este fiul al județului nostru, născut în Pecica, a luat parte la luptele pentru eliberare ca ostas al regi. 63 inf. și a căzut strălucind de abanțele hoarilor hitleriste în Cermănuș.
Prin bolezarea acestui cămin cu acest nume, cinșim memoria eroilor căzuți în lupta pentru eliberare națională și pentru cauza democratică.
Dl. secretar, se adresează amintirilor copiilor îndemnându-i ca în tot timpul să fie călăuziți, numai de gândurile frumuse, să iubească natura și pe semenii lor.
Se deschide apoi sesiunea micșilor copilași prin înțonarea Imnului Regelui Român și Imnului Sovietic de către orchestra echipei culturale a organizației locale.

Micșii copilași între 4-6 ani din acest cămin de sub supravegherea educatoarei Berta Iolanda, au prezentat publicului cu foarte frumoșii programe artistice care a constat dintr-o scenetă dansuri naționale, exerciții ritmice gimnastice cu muzică, poezii etc.
Lă sfârșitul programului, celor 40 copilași, cei răpăstose acest cămin de zi, li s'a servit în sala de mese, tradiționalul „ou roșu” cu cozonaci și oale o cafea cu lapte.

Cu ocazia sărbătorilor Paștilor, Căminul de zi Bujac, a dat o serbare cu program artistic cu copiii din acest cămin a locuitorilor cartierului, precum și cei veniți din Moleșova, cu care ocazia a împărțit micșilor, cozonaci, ouă roșii etc.

In atenția celor ce doresc a se repatria în Germania

Chestura Poliției Arad aduce la cunoștința celor interesați următoarele:
Cetățenii români de naționalitate germană și supuși germani, cari dovedesc pe raza municipiului Arad și doresc a se repatria în Germania, să se prezente în termen de 10 zile (până la data de 25 Aprilie 1947) la Chestura Poliției Arad, Biroul Siguranței, camera Nr. 10, pentru completarea formularelor de înscriere pentru repatriere, educată următoarele acte: Extras de naștere, certificat de naționalitate, buletin de înscriere la bir. populației și două fotografii.
Copiii de familie se vor prezenta singuri, educând două fotografii ale lor, precum și actele membrilor de familie.
Orice alte întrebări se vor comunica la prezentare.
Birou chestor: Gh. Stănculescu

Membrii familiilor salariaților comunali vor putea lua masa la cantină

O delegație a salariaților comunali s'a prezentat la cursul zilei de ieri la dl. primar Pălineas cerând îmbunătățirea situației lor. Dl. primar Pălineas le-a promis tot sprijinul în acest sens și ca un prim pas

s'a hotărât, ca și membrii de familie ai salariaților comunali să poată lua masa la cantină la un pret foarte redus. În acest scop va fi creat un fond special.

FORUM MADELEINE SOLOGNE MESAJ CIFRAT

ROYAL Azi, film unguresc TIGANUL

Cinema CORSO Telefon 23-64

Cea mai grandioasă realizare

MADONA CU DOUA FETE

PHYLLIS CALVERT - PATRICIA ROC

Telefon 23-22 **Cinema SAVOY** Telefon 23 22

Cea mai formidabilă realizare cinematografică

PRODUCTIA 1947

Cu celebrul artist **TYRONE POWER** în senzaționalul film

Cavalerul răzbnător

Reprezentări la orele 2'30, 4, 5'30, 7, 8.30 două matineuri la orele 10 și 11.30

Bătut până moarte

Indivizii Ponta Cornel, Ștefan și Covaci Gabor și na Pecica, au fost înaintați în fața tribunalului Arad pentru că au bătut pe locuitorul Ponta I. vârstă de 83 de ani până moarte.
Înainte de săvârșirea acestui fapt criminali au luat în legătură și au pus un gura, ducând o în grajd un număr multe zile.
Din cercetările întreprinse în prezent, s'a stabilit că crimei ar fi o noaptea criminali și bătrânul Ponta I. împărțirea moșiei.

In atenția bolnavilor propuși pentru

Bolnavii asigurați, propuși pentru băș în vara acestui an prezintă Duminecă, 20 Aprilie la orele 9, la Casa Asigurației în biroul medicului ș.

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE zilnic până la orele 18. — Ulei 3000 — minimum 10 lei. Pentru cererile de servicii sau reducere. — Răspunșul pentru adresele cu adresele se primesc numai în plier.

Cereri de serv

MA ANGAJEZ ca ajutor la câștig. Cunoșc meșteșuguri Orient 45.

Inchirieri

apartamente și camere RESTAURANT complet cu locuință de închiriat, asociaț. Informațiuni: ter. Bdul Reg. Maria 21. INGINER din București v le la două luni, caută a bilată centrul intrarea acces la cas. Adresă: 1235.

Vânzări și cump

CASA cu grădină mare de Str. Ghicșilor 44 Bujac CARAMIDA VECHIE la mare de vânzare în hot Informațiuni: Calea Sa

PRESA pentru brichete, gus se caută în chiria și cumpărare, Biroua loca Udrca No. 1.

CARUCIOR sport cumpăr ap. 5.

CUMPAR cazare. Mess Str. Sava Raicu 136.

CAUT mașina de frecat cazare, motor Diesel. Adresă: Agenția Kovács Str. Mara 9.

Pierderi

AM PIERDUT carnet C melle Brad Moise. Declar PIERDUT portofel cu bani pe numele Frank Lud mercant din Sft. Ana este rugat a preda nu la Bombonerie Vild. și niștrata ziarului Patria PIERDUT carnet Economitorilor publici No. 1 le Radu Iulu. Declar nu PIERDUT carnetul apr CFR Nr. 1115 pe numele Teodor, I. declar nul.

Schimb locuin

modernă cu 2 camere centru cu una locu camere preferabil tot plătesc diferență. Adre

Ofensiva împotriva armatei democratice grecești

Se semnaleză o rezistență deosebit de dărză a partizanilor în zona Karpension, la 60 km. spre vest de Lamia.

Aviația, întărită cu avioanele venite recent din Anglia, bombardează localitățile ce se află în regiunile controlate de partizani.

„OARE ESTE POSIBIL?”

Correspondentul agenției Tass transmite:

Eri „Ligă pentru democratizarea Greciei” a publicat o scrisoare în „Reynolds News”, semnată de Leroul Strabolgu, dna Ackland, Allan, Brailford, dna Corbett Ashby, Joad dna Manning, Solley și Sybil Thorn dyke.

Scrisoarea spune: „Am fost cuprinși de groază când am citit în ziar cum capetele celor trei partizani greci uciși au fost tăiate și ex-

puse în public de autorități. Suclele deosemeni indignați că avioane britanice rachetă sunt trimise în Grecia pentru a ajuta guvernul, care își permite acte atât de barbare. Care o te posibil ca Anglia să fie într-adevăr dispusă de a contribui la asemenea act de barbarie, atunci când ultimul război mondial a fost dus pentru a face aceasta imposibil pentru totdeauna?”

Informații

— LA 22 APRILIE SE ÎNCHEIE LUCRARILE DE DISTRIBUIE A ZAHARULUI. Oficiul de administrație al Primăriei comunei această cele cetățenilor care nu ridică până în prezent o zăbăr că dacă până la data mîntă nu și-o vor ridica, dreptul la această cotă zahăr mînănd blocat.

— PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD. Serviciul Financiar nr. 7154—1947. Publicație aduce la cunoștința celor interesați că la Primăria Municipiului Arad, camera Nr. 28 (parter) la data Mai 1947, orele 9 a. m. se va licita publică cu ofertă înscrisă și sigilată pentru închirierea, pe de un an, a locului de cîmp graf din Arad—Grădiste. Licitația se va ține în condițiile art. 110 din Legea Contabilității nr. 6. Concurenții vor depune de la tineria licitației, o garanție de 5 la sută din valoarea totală a meilor oferite. Cățul de sarcini va fi văzut în camera 28 (parter) durate orelor oficiale. Arad, Aprilie 1947. Primar: (ss) Ioan Pălinescu, p. secretar general Drăgan Flores.

— SOCIETATEA DE AMPLIFICARE MUTUAL A PENSIONARILOR PUBLICI convoacă adunarea ordinară pentru ziua de Aprilie 1947 orele 9 în sala de Române. Dacă la orele 9 nu numărul de membri suficienți va fi văzut la orele 10 cu orice număr de membri vor fi prezenți.

— APEL CĂTRE CULTURII DE SFECLA DE ZAHAR form decretului guvernului nr. 126—Nat. 1946. În Monitorul Oficial Nr. 32 din Aprilie, prețul sfeclei de zahăr producția anului curent s-a stabilit la suma de 50 milioane lei de aur de 10 000 kg. de la gaură de dare sau curtea fabricii. Sfeclele Cultivatorilor de Sfecle de Aur din Arad—Pănal.

— ROMANIA. MINISTERUL JUSTITIEI. Comisiunea de Constatarea Condițiilor de realizare și Recunoșterea Dosarului nr. 1126—Nat. 1946. Dl. Rudolf Stăvilă, domiciliat în Arad, Doamna Balasa No. 84, a depus cererea Ministerului pentru acordarea cetățeniei române. Prin prezenta cerere se solicită acordarea cetățeniei române. Prin prezenta cerere se solicită acordarea cetățeniei române. Prin prezenta cerere se solicită acordarea cetățeniei române.

— SECȚIA JURISTICĂ A PRIMĂRII ARAD. Pentru ziua de azi la orele 5 pe toți membrii ai Clubului de Ligă în localul Clubului Sportive pentru a discuta privitor la congresul turistic Buzărași.

Ce prime vor obține salariații care lucrează în acord

(Urmare din pag. 1-a)

Odată stabilit acest coeficient, se va determina la sfârșitul fiecărei luni, producția finită rezultată în cursul lunii respective, cifra care o va reprezenta urmând a fi împărțită la totalul orelor de prezentă ale întregului personal salariat, conform statelor de plată din această lună.

Cățul astfel obținut se numește „coeficient de productivitate lunară”.

După ce aceste două operațiuni au fost terminate, se va trece la o a treia și anume: „coeficientul de productivitate lunară” va fi împărțit cu cel de „productivitate normală” obținându-se așa numitul „coeficient de ridicare a producției”.

În cazul când acest coeficient este mai mare decât cifra 1 (ceea ce corespunde cu o depășire reală a producției normale) se vor acorda primele.

REPARTIZAREA PRIME-LOR PE CATEGORII DE SALARIAȚI

Această primă de ridicare a producției, va fi acordată fiecărei categorii de salariați în raport cu contribuția sa în procesul de producție.

Astfel inginerii, maștrii, tehnicienii care lucrează efectiv în producție vor primi integral prima; inginerii, maștrii și tehnicienii care lucrează în birouri, însă în directă legătură cu producția vor pri-

mi 80 la sută din această primă, etc., etc.

În ceea ce privește fixarea cuantumului acestor prime, contractul colectiv stabilește următorul tablou:

La un spor de producție de 10 la sută, prima integrată va fi de 4 la sută din salariul de

bază plus vechimea; la 20 la sută prima va fi de 10 la sută și astfel se merge progresiv până la prima de 100 la sută din salariul de bază plus vechimea, acordată în cazul când producția normală va fi depășită cu 100 la sută.

In secțiile de preparație din industria textilă se va introduce munca în acord

Un articol din noul contract colectiv de muncă-tip prevede introducerea muncii în acord în secțiile de preparație din industria textilă.

Dacă direcțiunea întreprinderii refuză introducerea acordului, ea

este obligată să atribute o compensație de acord și lucrătorilor din aceste secții.

Salariații care primesc compensația e acord, indiferent de ramura de producție, nu vor mai beneficia de prima de producție

Obligațiunile salariaților și întărirea disciplinei în muncă

Fiecare salariat este obligat să execute lucrările ce i se încredințează, muncind conștient, conform mîndu-se întocmai dispozițiilor primite de la superiorii săi, de la personalul însărcinat cu conducerea lucrărilor, cu menținerea ordinii, a curățeniei și a pazei.

Fiecare salariat este obligat să vină în cea mai perfectă curățenie, locul de lucru sau instalațiunea cu care, sau la care lucrează.

Salariatul este obligat să facă cât mai multă economie la întreținerea materialelor de exploatare a forței motrice, a combustibilului și a luminației.

fiind personal responsabil de orice risipă constatată.

Salariatul va utiliza mașinile în așa fel ca să poată obține cât mai mare randament, nefiind permisă schimbarea caracteristicilor de lucru, fără consimțământul șefului de atelier sau de secție.

DEFACEREA CONTRACTULUI

Termenele de preaviz vor fi următoarele:

- a) Dela 1 lună la 6 luni vechime în întreprindere, se va da un preaviz de 14 zile;
- b) dela 6 luni la 1 an, 1 lună;
- c) dela 1 an la 5 ani, trei luni;
- d) dela 5 ani la 10 ani, patru luni;
- e) dela 10 ani la 15 ani, șase luni;
- f) dela 15 ani vechime în întreprindere, se va da un preaviz de câte una lună în plus de fiecare an, până la maximum 12 luni.

Fostul ambasador de pe vremea guvernului din Vichy

De Brinson a fost împușcat

PARIS. — Se anunță că Ferdinand de Brinson, ambasador pe vremea guvernului din Vichy, a fost împușcat luni dimineața la

ora 7 și 52, în Montrouge. Se reamintește că de Brinson a fost condamnat la moarte pentru colaborare cu inamicul.

„Voi continua să vorbesc în favoarea păcii”

a declarat d. Wallace la Londra

LONDRA. — Nu știu că ar exista un sentiment cștil la Washington față de mine acuzându-mă că fac propagandă anti-americană în Marea Britanie — a declarat între altele d. Wallace, fostul vice președinte al Statelor Unite, unui reprezentant al ziarului comunist Daily Worker. În legătură cu stările după care în Statele Unite s'ar fi cerut ca el să fie dat în judecată pentru atitudinea sa.

„Am luptat pe față în Statele

Unite împotriva politicii guvernamentale a țării mele și poporul britanic nu era în recunoștință de cruză cu privire la atitudinea mea, înainte de a sosi aici.

Am mai spus și regelui că există în Statele Unite grupuri, favorizând împărțirea lumii în două tabere. Sunt împotriva unei asemenea atitudini, și preconizez folosirea resurselor americane pentru elaborarea unei lumi mai bune.

LA ORA 12 NOAPTE

Trei condamnați la moarte în procesul complotiștilor din Ungaria

BUDAPESTA. Tribunalul Poporului din Budapesta a pronunțat următoarea sentință în procesul complotiștilor: Acuzatul Donath György, Dalnok, Veres Lajos și Andras Szendvay condamnați la moarte prin spânzurătoare, acuzatii Szentivanyi Arany la muncă silnică pe viață, Szentivanyi și Kiss Karoly la muncă silnică, Héder la 12 ani, Benkő la 8 ani, Sovari la 7 ani și la 6 ani, Várkonyi la 1 an.